

## INSTRUCȚIUNI DE MONTAJ PENTRU COMPRESOARE

Pentru corectitudinea montajului primar și pentru schimbarea corectă a compresorului motorului cu ardere internă, trebuie să urmăriți instrucțiunile de mai jos:

1. Verificați dacă este sau nu înfundată conducta de refulare a compresorului, din cauza cocsului sau din alte cauze, iar dacă ați constatat că este înfundată, atunci schimbați sau curățați perfect țeava.
2. Este obligatorie înlocuirea filtrului de aer cu unul nou.
3. Este obligatorie efectuarea schimbului de ulei.

B/ În cazul uleiului propriu al compresorului, umpleți compresorul cu ulei de calitate și în cantitatea indicată. În timpul funcționării, verificați periodic nivelul de ulei și schimbați uleiul conform specificațiilor date de producătorul autovehiculului.

4. A/ În cazul transmisiei prin roată dințată, verificați dacă roata de antrenare a compresorului este în condiție bună sau nu. Dacă nu, atunci schimbați roata de antrenare.

B/ În cazul transmisiei prin curea trapezoidală, verificați starea curelei, iar dacă ați constatat că aceasta este uzată procedați la înlocuirea ei.

Este foarte important să verificați periodic nivelul optim de întindere a curelei de transmisie.

5. Efectuați cu mare atenție fiecare operațiune de conexiune, cuplaj – admisie de aer, acordați atenție la conducta de refulare, apa de răcire, ungere, etc. precum și la ordinea de montaj, la etanșări și la starea conductelor (de ex. la rupere, îmbătrânire, uzare) și dacă este cazul, schimbați elementele defecte.

6. După montarea compresorului, prima dată trebuie să faceți un rodaj, ca să vă asigurați, că totul este în regulă și funcționarea este corectă.

**Încălcarea prescripțiilor de mai sus, duce la murdărirea accentuată cu ulei a compresorului, care mai departe va provoca deteriorarea prematură și scurtarea vieții acestuia! Defecțiunile care apar în urma acestor cauze, duc la pierderea automată garanției.**

**Condiția de validare a certificatului de garanție este ca montarea sau schimbarea compresorului să fie făcută de un service autorizat R.A.R. pentru acest tip de reparație, care va emite și o adeverință de garanție a muncii efectuate.**

---

**S.C. Dubhe Romania S.r.l.**

Cod fiscal: RO35372791  
Nr. Reg. Comertului J23/8/2016  
IBAN: RO41BACX0000001237208001  
Banca: Unicredit Bank SA  
Capital Social: 15.946.000,00 RON

Sediul Social: Sat Dragomiresti-Deal,  
Aleea Maria-Laura, nr 2-8, Hala E,  
birou 10, Comuna Dragomiresti Vale,  
Judetul Ilfov  
Email: [contact@dubhegroup.ro](mailto:contact@dubhegroup.ro)  
[www.dubhegroup.ro](http://www.dubhegroup.ro)

